Exercice 29

Cursus investi : Mathématiques — Trimestre 1 —
Niveau Sixieme

Objet document : énoncé et corrigé d’exercice du
manuel — format numérique

/ Vos ressources PoulPi \

compte éleve

manuel num.

-

On pese ensemble une pomme, un citron et une orange : on trouve 680 g. On pése ensuite la pomme et
I’orange sans le citron : on trouve 510 g. On pése ensuite le citron et I'orange sans la pomme : on trouve
420 g. Combien pése chacun des fruits ?

On peut s’aider d’un schéma.

Corrigé de I'exercice

do

T 510
do
A0

ce quidonne :510+[?]=680  [?]=680-510=170
- Le citron pése 170g.

cequidonne: [?]+420=680  [?|=680-420=260

- La pomme pése 260g.

ce qui donne : +170=420 =420—170=250
- L'orange pése 250g.
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